



В Сургутском районе собрались представители исламского духовенства Югры. В минувшие выходные в поселке Барсово стартовал третий обучающий семинар для имамов мечетей окружного Духовного управления мусульман. На него собрались более 80 участников. В течение 4 дней они будут обмениваться опытом работы с прихожанами в целях противодействия распространению экстремизма и терроризма. Главным спикером семинара стал шейх Мухамед Айман Аль-Захрави из Сирии. Он рассказал о способах противодействия экстремистам, которые применяются в его стране, а также поделился мнением о том, каким должен быть имам мечети в современном мире. Помимо профессора из арабской республики, перед имамами выступали верховный муфтий Югры Тагир хазрат Саматов, представитель департамента внутренней политики автономного округа Азат Ханмамедов и другие.

Обучение проводилось с восьми утра до десяти вечера. Перерывы делали только на обеды и намазы.

– Сургутский район стал традиционной площадкой для проведения регионального обучающего семинара. Мероприятие для нас, безусловно, значимое, потому что наши мечети нуждаются в высококвалифицированных кадрах. Многие имамы за плечами имеют среднее духовное образование. Кто-то ещё в советское время обучался Исламу, – рассказал Азат Ханмамедов, открывая встречу.